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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

34ª Sessão Ordinária 

09 de novembro de 2009, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos requerimentos n. 73, 78, 79 e 81/2009);

- do Ministério da Cultura (responde à Moção n. 77/2009);
- do Departamento Municipal de Esportes, Confederação Nacional de Hapkido - Brasil -, Liga Nacional de Taekwondo e ABA - Associação Bebedourense de Atletismo (indicam nome de atleta ao Prêmio Antonio Gamboni de Destaque no Esporte 2009);
- do ex-coordenador geral do Programa Segundo Tempo, Sr. Disnei Moises Jorge Gonçalves, e do ex-coordenador adjunto pedagógico do mesmo programa, Sr. Sergio Fernando Colosio (solicitam o uso da palavra na tribuna livre);

- do Sindicado dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro e Região (solicita a apresentação de emendas à LOA 2010 - 02 ofícios);

- do Ministério da Cultura (responde à Moção n. 77/2009);

- da Patrulha Ecológica de Bebedouro (solicita a apresentação de emenda à LOA 2010);

- do Centro Paula Souza (solicita a cessão das dependências da Câmara para apresentação, pelos alunos dos cursos técnicos da área de informática, dos Projetos de Finalização de Módulo);
- do comandante da 3ª Companhia de Polícia Militar (justifica sua impossibilidade de atendimento ao convite que recebeu para comparecer à Casa).
OFÍCIOS AOS VEREADORES

- da Patrulha Ecológica de Bebedouro ao vereador Carlinhos Pica-Pau - PV.
CONVITES

- do Supermercado Savegnago;

- do SENAI e FIESP;
- da FIESP;

- da EMEB João Pereira Pinho;

- da EMEB Alfredo Naime.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 169/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a permissão de uso de praças, canteiros e rotatórias para preservação e manutenção por empresas ou entidades estabelecidas no município.
- Projeto de Lei n. 170/2009, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 2.563, de 30 de agosto de 1996, que especifica.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC
- n. 437/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Tráfego, determine a observação do que estabelece o inciso VIII do art. 181 do Código de Trânsito Brasileiro, tomando providências em relação aos veículos que estacionam nas calçadas;
- n. 438/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Tráfego, determine estudos para se avaliar a necessidade de redutores de velocidade em alguns cruzamentos das vias do Jardim Paraíso, priorizando a confluência da Rua Joaquim José de Lima com a Vanor Junqueira Franco, onde recentemente houve um acidente. 

De autoria do vereador Tota - PV
- n. 435/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine novo asfaltamento das vias públicas do Residencial San Conrado, construindo, durante a execução, canaletas nas esquinas em que se fazem necessárias.
De autoria da vereadora Sebastiana -  DEM

- n. 434/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a adoção do procedimento técnico adequado aos serviços de remendos feitos nos asfalto quando do tapamento de buracos, com o fim de se evitar o desperdício de recursos humanos e financeiros com serviços mal executados.
De autoria do vereador Sensei - DEM

-n. 436/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, estude a possibilidade de se instalarem aparelhos fixos de ginástica em algumas praças municipais, iguais aos que, há algum tempo, havia na Praça Abel Pedro de Freitas, no Jardim Paraíso.
MOÇÕES
- n. 87/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO PARA MOBILIZAÇÃO DA NOSSA REGIÃO aos prefeitos e presidentes das Câmaras Municipais dos Municípios de Monte Azul Paulista, Cajobi, Severínia e Olímpia, para, unidos, reivindicarmos as melhorias necessárias para o trecho entre Bebedouro e Olímpia da Rodovia Armando de Salles Oliveira. Solicita, ainda, que encaminhe cópia desta moção ao diretor regional do DER - Departamento de Estradas e Rodagem de Barretos -, Eng. Marco Aurélio Macedo Pereira, para que tenha conhecimento da presente manifestação;
- n. 88/2009, de autoria de toda a edilidade, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE PESAR à família Silveira, pelo passamento de seu patriarca, Sr. Lázaro, ocorrido no dia 18 de outubro p.p.
USO DA PALAVRA NA TRIBUNA LIVRE PELOS SENHORES DISNEI MOISES JORGE GONÇALVES, EX-COORDENADOR GERAL DO PROGRAMA SEGUNDO TEMPO, E PELO SR. SERGIO FERNANDO COLOSIO, EX-COORDENADOR ADJUNTO PEDAGÓGICO DO MESMO PROGRAMA, PARA ESCLARECEREM SOBRE O PROGRAMA SEGUNDO TEMPO, EM CONFORMIDADE COM O PARÁGRAFO ÚNICO DO ART. 253 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS.
	 ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 164/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 145.000,00 (cento e quarenta e cinco mil reais), que especifica.

- Mensagem ao Projeto de Lei n. 145/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências.
REQUERIMENTOS

- n. 88/2009, de autoria do vereador Tota - PV, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito para que nos remeta cópia do projeto de loteamento do Residencial San Conrado, protocolado na Prefeitura para, após a sua aprovação em conformidade com o Plano Diretor da época, culminar em seu registro no Cartório de Registro de Imóveis. Requer, ainda, que nos envie cópia do termo de caução e vinculação de lotes para garantia de execução de serviços de infraestrutura, objetivando constatar se a referida infraestrutura foi realizada conforme projeto;
- n. 89/2009, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito para que, juntamente com os departamentos municipais envolvidos, nos inteire sobre a possibilidade de se construir um prédio novo para o funcionamento da unidade de saúde do distrito de Botafogo, informando-nos, se for esta a intenção, qual a data prevista para a construção e entrega do imóvel;
- n. 90/2009, de autoria do vereador Sensei - DEM, requerendo à Mesa que convide os membros do Conselho Municipal de Desenvolvimento e Participação da Comunidade Negra de Bebedouro, Dr. Renzo Rodrigues e Prof. José Roberto Andrade, a comparecerem nesta Casa Legislativa, na 35ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 16/11, para fazerem uma explanação sobre as Políticas Públicas e Ações Afirmativas, em comemoração ao Dia e à Semana da Consciência Negra.
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